

Анализ

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих (своих супругов и несовершеннолетних детей) администрации МР "Карабудахкентский район" за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273 ФЗ «О противодействии коррупции», Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009г. № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должности федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, управлением делами администрации района подведен итоги декларационной компании и проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации МР "Карабудахкентский район" за 2022 год.

Во время приема и заполнения справок с каждым муниципальным служащим проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок, а также разъяснялось законодательство о представлении сведений о расходах. Была проверена правильность оформления представленных сведений в соответствии формы, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014г. №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении в некоторые акты Президента РФ, заполнение всех реквизитов, проставление всех подписей».

По результатам проведенного анализа представленных сведений за 2022 год муниципальными служащими администрации, супругами, несовершеннолетними детьми указанных муниципальных служащих земельные участки, объекты недвижимости, иное имущество, стоимость которых превышает общий с супругами 3-х годовой доход за три последних лет, не приобретались.

Все они муниципальные служащие администрации района указали источники получения этих средств, за счет которых совершены сделки.

В ходе рассмотрения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих установлено.

В кадровый отдел администрации заявлений о невозможности предоставить сведения о доходах не поступило.

Все муниципальные служащие, а также руководители муниципальных казенных учреждений представили сведения о доходах своевременно, в срок до 30 апреля 2022г. включительно.

Уточненных и измененных сведений о доходах в установленный законом срок в кадровый отдел администрации не поступило.

Всего в кадровый отдел администрации сведений о доходах, расходах, об имуществе и имущественного характера за 2022 год представлено:

- глава администрации района и главы муниципальных поселений – 15
- муниципальные служащие – 69
- контрольно-счетная палата – 3
- руководителями муниципальных казенных учреждений – 60
- депутаты районного Собрания – 45
- депутаты сельского собрания - ____

Анализ сведений о доходах проводился в два этапа: первичный и последующий.

Первичный анализ сведений о доходах проводился при представлении справок о доходах за 2022 год

На первичном этапе проверялись правильность оформления справок, их соответствие форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента РФ, полнота заполнения всех разделов справки.

Также проверялось соответствие информации, содержащейся в справках лиц, замещающих должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений методическим рекомендациям, разработанным министерством труда и социальной защиты РФ.

По результатам проверки первичного этапа анализа фактов неправильного заполнения справок не установлено.

Последующий этап проведения анализа сведений о доходах проведен следующем порядке:

1. проверки логических связей внутри справки;
2. сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды;
3. установление наличия соответствующих документов в личном деле, касающихся состав семьи, количества лиц, сведения о доходах, которых обязаны представить лица, замещающие должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений.

Муниципальными служащими, членами их семей и руководителями муниципальных учреждений отчуждение в отчетном периоде в результате безвозмездной сделки недвижимого имущества, транспортных средств и ценных бумаг не производилось.

По результатам анализа сведения о доходах за 2022 год можно сделать вывод об отсутствии оснований для инициирования проведения проверки достоверности и полноты сведений, представленных муниципальными служащими администрации МР "Карабудахкентский район", руководителями органов администрации района, а также руководителями муниципальных казенных учреждений.

Итоги анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) за 2022 год поступивших от муниципальных служащих администрации района из-за отсутствия оснований для проведения проверки, нет необходимости направить на рассмотрение в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации МР "Карабудахкентский район".

**Помощник главы администрации
МР "Карабудахкентский район"
по противодействию коррупции**



К.Халилов